



NYÍREGYHÁZA
MEGYEI JOGÚ VÁROS
HIVATALOS HETILAPJÁNAK
SZABOLCS-SZATMÁR-BEREG
MEGYEI KIADÁSA

www.nyiregyhaza.hu

N M E G Y E I N A P L Ó

V. évfolyam 6. szám • 2009. május 14., csütörtök

Színes	2
Háttér	3
Színes	4
Sport	8

Automatikus részletfizetési lehetőség

A magánszemélyeknek május 20-áig kell benyújtaniuk a 2008. évi személyi jövedelemadó bevallásukat, illetve ezen időpontig kell megfizetniük az adót.

Ez évtől újdonság, hogy amennyiben az adózó nem folytat vállalkozási tevékenységet és nem kötelezett áfa fizetésére, lehető-

sége van arra, hogy a 100 ezer forintnál alacsonyabb összegű személyi jövedelemadóját pótlékmentesen, 4 egyenlő részlet-

re bontva fizesse meg. Az első részlet fizetési határideje június 20-a, az utolsó részletet szeptember 20-áig kell teljesíteni. Erről a bevallás első oldalán nyilatkozni kell!

Ha 100 ezer forintot meghaladó fizetési kötelezettség keletkezik

és az egy összegben történő megfizetést az adózó nem tudja teljesíteni, mert az a megélhetését veszélyezteti, nem vehető igénybe az automatikus részletfizetési kedvezmény. Ebben az esetben külön fizetési könnyítési, részletfizetési kérelmet kell benyújtania.



Az elmúlt napok kánikulai időjárásában sokaknak jelentett felüdülést a szökőkút

Múzeumi Világnap a Sóstói Múzeumfaluban

Immár közel négy évtizede az évnek egyetlen napján kiemelt figyelem fordul a múzeumokra: ez a május 18-ai Múzeumi Világnap, melynek az is a célja, hogy felhívja a közönség figyelmét az ismert vagy kevésbé ismert múzeumokra, azok gyűjteményeire, kiállításaira, köznevelődési munkájukra.

A Sóstói Múzeumfaluba is kiemelt céljának tekintik a közönség tájékoztatását arról a munkáról, amit az intézmény munkatársai végeznek. Idén sincs ez másként, hiszen annak ellenére, hogy a

hét fő rendszerint a múzeum kiállításokban dolgozó munkatársainak pihenőnapját jelenti, s ilyenkor az intézmények zárva tartanak, most különböző kedvezményekkel és programokkal várják az érdeklődő látogatókat. A legfontosabb: ezen a napon mindenki ingyenesen látogathatja a Sóstói Múzeumfalut! Számtalan kézműves bemutatón és foglalkozáson vehet részt a közönség, megkóstolhatja a kemencében sült „kóttest”, vagy részt vehet a Mesekert Bábszínház bábjaiból készült időszakos kiállítás megnyitóján vagy az azt követő bábelőadáson.

Televíziós stábok versenyeztek

Véget ért a Televíziós Ríporterek Európa Kupája, vasárnap tartották meg a díjkiosztó galát.

Pelyvás Adrienne

A televíziós versenyre 16 országból több mint 80 szakember érkezett Nyíregyházára. Három nap alatt a versenyzőknek egy kisorsolt témáról kétperces filmet kellett készíteniük angol nyelven. A versenyfilmeket szakmai zsűri értékelt. A legjobb nyíregyházi film az ungvári televízió alkotása lett a Nyíregyházi Állat-

parkról. A legjobb operatőrnek járó díjat a litván televízió szakembere kapta meg, ő a tiszadobi Andrásy-kastélyról forgatott filmet. Ugyanerről a témáról készített alkotást a koszovói televízió riportere is, aki a legjobb történetmesélésért járó díjat vehette át. A Televíziós Ríporterek Európa Kupájának győztese az Írországból érkezett televízió stábjá lett, ők Nagykállóról készítették filmet.

Virágpompa a botanikus kertben

A Nyíregyházi Főiskola Tuzson János Botanikus Kertje májustól új nyitvatartási renddel várja látogatóit. Már a hétfői napokon is, egészen este 6 óráig.

Május 16-17-én nőszirmos és havasszépe fajtabemutatót tartanak. A fenyveses részben újonnan kialakított utakon lehet sétálni és közvetlen közelről megcsodálni a havasszépe (vagy nevezik rododendronnak is) 50 fajtáját. Ez az Alpok és Kárpátok fenyveséből, havasi legelőiről származó cserje fehér, rózsaszín, piros, lila és sárga virágokkal pompázik.

A másik érdekesség a Látványparkban virágzó nőszirmos (vagy más néven írisz) 70 fajtája. A szakállas nőszirmos óriási virágai a fehértől a sötétlilaig mindenféle színkombinációban és egyszínű változatokban is előfordulnak.

Mérföldkő a szennyvíz-programban

Nyíregyháza és térsége szennyvízelvezetési és -tisztítási projektjének, a szennyvíztelep fejlesztésére és a komposztálótelep építésére meghirdetett úgynevezett Sárga Könyves tendereinek lejárt a beadási határideje. Megtörtént a borítékok bontása. A tenderkiírást összesen heten vásárolták meg, ebből öt pályázat érkezett be határidőre. Amennyiben nem lesz hiánypótlás, tehát optimális esetben, június első hetében lesz eredményhirdetés. Ennek eredményeképpen már akár június végén elkezdődhetnek a munkák – tájékoztatott Mikó Dániel, a projekt vezetője.

Zöldvadművelet



2

Katasztrófa a belvárosban



3

Akusztikus Zene Ünnepe



4

A 4-es számú mezt...



8

H I R D E T É S

Nyír-Komplett Kft.
Új városrész a belvároshoz közel!
Lakások 210 000 Ft/m²-től eladók és kedvezményesen bérelhetők
Tekintse meg leendő otthonát a helyszínen! Nyílt hétvége: május 16-17.
„Lakópark egy liget közepén”
www.damjanichlakopark.hu
Érdeklődni: Geduly Ház
4400 Nyíregyháza, Luther út 5.
Telefon: (42) 310-019

Közkívánatra ...Önök kérték!

	47 = éves		73 = éves		29 = éves
	47%		73%		29%
	kedvezmény		kedvezmény		kedvezmény

www.optirex.hu

Újra indul az AHÁNY ÉVES AKCIÓ

Ha most nálunk készítteti el új szemüvegét akkor a szemüvegkeret árából annyi % kedvezményt kap ahány éves Ön.

? És Ön hány éves?

Kérje nálunk a szemüvegkeresését és garantáljuk, hogy nem kell több körít futnia!

EGÉSZSÉGPÉNZTÁRI ELFOGADÓHELY

Üdülési Csekk ELFOGADÓHELY

OPTIREX

Nyíregyháza, Országzászló tér 5.
(a színház jegyirodája mellett)
Tel.: 42/314-388, Mobil: 30/678-9486

AJTÓ-ABLAK SZAKÁRUHÁZ **Colli-Trade** **szENZÁCIÓS AKCIÓ!**

Fa és műanyag kivitelű homlokzati, beltéri és tetősík nyílászárók értékesítése

fenstherm
NYÍLÁSZÁRÓK

DIAMOND-7
7 levegőkamrás profilrendszer
„A” kategóriás ablak
(közép-vízgátas profil, 3 mm falvastagság, 75 mm beépítési mélység)

most az 5 kamrás árában!

A RÉGIÓ LEGNAGYOBB VÁLASZTÉKÁVAL, A LEGKEDVEZŐBB ÁRAKON!
A RÉGIÓ LEGNAGYOBB SZAKÁRUHÁZÁBÓL.

Érvényes: megjelenéstől 2009. 05. 31-ig, vagy a készlet erejéig!
Beépítés, házhoz szállítás kedvező árakon!
Nyíregyháza, Tünde u. 11. Tel.: 42/461-112